Analise de Fluxo de Poténcia no Simulight

Este é o Exemplo 8.1 do livro “Elementos de Anadlise de Sistemas de Poténcia” de Willian D.
Stevenson Jr. (22. Edicdo em Portugués). Os dados se encontram na pagina 214 do capitulo
“Solucdes e Controle de Fluxo de Carga”. A Figura 1 mostra o diagrama unifilar do sistema

teste.
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Figura 1 — Diagrama unifilar do sistema 5 barras do Stevenson

Os dados para rodar o caso no Simulight se encontram no arquivo Exemplo8_ 1 Stevenson.fdx.
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Figura 2 — Resultado do fluxo de poténcia (tensGes nas barras)
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Figura 3 — Resultado do fluxo de poténcia (fluxo nas linhas)
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Figura 4 — Solugdo do problema de fluxo de poténcia do Exemplo 8.1 do Stevenson
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